
PVC hose with polyester yarn reinforcement 

and PU adhesive intermediate layer for pressure 

spraying of insecticides, pesticides, liquids under 

pressure.
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* double reinforcement
see Super Ragno N 80 Bar

915046

Recommended profile for the 
internal connection, to match the 
external clamp.

Manguera de PVC reforzada con fibra de poliéster 

y capa intermedia adhesiva de PU para fumigación 

a presión de insecticidas, pesticidas y líquidos bajo 

presión.
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* Doble refuerzo
ver Super Ragno N 80 Bar.

RAGNO N 20 BAR

Perfil aconsejado para el racorado 
interno a combinar con una abra-
zadera externa.  

Todos los datos técnicos están referidos a una temperatura de 23° C ± 2° C (ISO 291)
Tolerancia de todas las especificaciones ±5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama) 
Para comprobar si el producto de su interés está en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.

115All technical specifications apply to a temperature of 23° C ± 2° C (ISO 291) •
The tolerance on all specifications ±5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) •

To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site • 

https://rodavigo.net/es/c/f/merlett

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



PVC hose with polyester yarn reinforcement 

and PU adhesive intermediate layer for pressure 

spraying of insecticides, pesticides, liquids under 

pressure.

PVC
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Textile reinforcement
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915048

* double reinforcement
see Super Ragno N 80 Bar

Recommended profile for the 
internal connection, to match the 
external clamp.

Manguera de PVC reforzada con fibra de poliéster 

y capa intermedia adhesiva de PU para fumigación 

a presión de insecticidas, pesticidas y líquidos bajo 

presión.

SUPERFÍCIES LISAS

FLEXIBILIDAD

RESISTENCIA A LA ABRASIÓN

TEMPERATURA DE USO

RESISTENCIA QUÍMICA

RESISTENCIA AL APLASTAMIENTO

tabla PVC
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RAGNO N 40 BAR

* Doble refuerzo
ver Super Ragno N 80 Bar.

Perfil aconsejado para el racorado 
interno a combinar con una abra-
zadera externa.  

Todos los datos técnicos están referidos a una temperatura de 23° C ± 2° C (ISO 291)
Tolerancia de todas las especificaciones ±5% (El porcentje de tolerancia es aplicable a TODOS LOS DATOS de nuestra gama) 
Para comprobar si el producto de su interés está en stock o es bajo demanda, consulte nuestra web.

116 All technical specifications apply to a temperature of 23° C ± 2° C (ISO 291) •
The tolerance on all specifications ±5% (Tolerance Percentage is applicable on ALL DATA across our range) •

To verify if the item of your interest is “on stock” or “on demand” pls refer to our web site • 

https://rodavigo.net/es/c/f/merlett

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




